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ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO PARANÁ

PALÁCIO XIX DE DEZEMBRO

DIRETORIA LEGISLATIVA

1.ª Sessão Extraordinária do dia 29 de junho de 2022 - Ata n.º 12.

Aos vinte e nove dias do mês de junho de dois mil e vinte e dois, às doze horas

e  cinquenta  e  três  minutos,  foi  registrado  o  quórum  necessário  de

Parlamentares.  O  Sr.  Presidente,  Deputado  Ademar  Traiano, secretariado

pelos Sr.s Deputados Luiz Claudio Romanelli  (1.º  Secretário)  e  Alexandre
Amaro (na função de 2.º Secretário),  “sob a proteção de DEUS”, iniciou os

trabalhos da  12.ª Sessão Extraordinária da 4.ª Sessão Legislativa da 19.ª
Legislatura.

SR. PRESIDENTE (Deputado Ademar Traiano – PSD): “Sob a proteção de

Deus”, iniciamos a nossa Sessão Extraordinária. Solicito ao Sr. 2.º Secretário

que proceda à leitura da Ata da Sessão anterior.

SR.  2.º  SECRETÁRIO (Deputado Alexandre Amaro –  REP):  (Procedeu à

leitura da Ata da Sessão Ordinária anterior, n.º 11, de 28 de junho de 2022.)

Era isso o que continha, Sr. Presidente.

SR.  PRESIDENTE  (Deputado  Ademar  Traiano  –  PSD): Em  discussão  a

presente Ata.  Encerrada a discussão.  Ata  aprovada. (A Ata permaneceu à

disposição  dos  Sr.s Parlamentares  na  Secretaria  da  Mesa  até  o  final  da

Sessão, para que pudessem retificá-la por escrito se assim desejassem.)

Vamos de imediato à Ordem do Dia.

ORDEM DO DIA.
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(Iniciou-se  a  apreciação  das  matérias  constantes  da  Ordem  do  Dia.
Presidente  sem voto.  Votações  realizadas  pelo  processo simbólico  ou
através de aplicativo para votações.)

ITEM 1 –  3.ª Discussão do Projeto de Lei n.º 268/2022, de autoria do Poder

Executivo, Mensagem n.º 48/2022, que cria as funções privativas-policiais no

âmbito do Departamento de Policia Penal, bem como no âmbito da Secretaria

de Estado da Segurança Pública. Pareceres favoráveis da CCJ, Comissão de

Finanças e Tributação e Comissão de Segurança Pública. Regime de urgência.

Emenda de plenário com parecer favorável da CCJ, sendo a Emenda n.º 3 na

forma de Subemenda.  Vamos submeter ao voto neste momento as emendas

aprovadas em 2.a Discussão. Em discussão.

DEPUTADO MARCEL MICHELETTO (PL): A Liderança do Governo pede voto

“sim”, Presidente.

SR.  PRESIDENTE  (Deputado  Ademar  Traiano  –  PSD): Votando.  Como

encaminha o voto o Líder da Oposição?

DEPUTADO ALEXANDRE AMARO (REP): A Oposição encaminha voto “sim”,

Presidente.

DEPUTADO  DELEGADO  JACOVÓS  (PL):  “Sim”.  “Sim”. É  um  Projeto

importante para Polícia Civil do Paraná, Polícia Penal. Muito bem. Obrigado,

Liderança do Governo!

SR. PRESIDENTE (Deputado Ademar Traiano – PSD): Ainda pendentes os

votos  dos  Deputados  Luiz  Fernando  Guerra,  Plauto  Miró  e  Tiago  Amaral.

Deputado Plauto, vota “sim”? Ok. Então, vamos encerrar a votação: [Votaram
Sim: Adelino Ribeiro, Alexandre Amaro, Alexandre Curi, Anibelli Neto, Arilson

Chiorato,  Bazana,  Cobra  Repórter,  Del.  Fernando  Martins,  Del.  Jacovós,

Douglas  Fabrício,  Elio  Rusch,  Evandro  Araújo,  Galo,  Goura,  Luiz  Claudio

Romanelli,  Luiz  Fernando  Guerra,  Mabel  Canto,  Marcel  Micheletto,  Marcio

Nunes, Mauro Moraes, Michele Caputo, Nelson Justus, Nelson Luersen, Paulo
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Litro,  Professor  Lemos,  Ricardo  Arruda,  Rodrigo  Estacho,  Soldado  Adriano

José,  Soldado  Fruet,  Tadeu  Veneri,  Tercílio  Turini  e  Tiago  Amaral  (32

Deputados);  Não  Votaram: Ademar  Traiano,  Artagão  Junior,  Boca  Aberta

Junior,  Cantora  Mara  Lima,  Coronel  Lee,  Cristina  Silvestri,  Dr.  Batista,

Francisco  Buhrer,  Gilberto  Ribeiro,  Gilson  de  Souza,  Guto  Silva,  Homero

Marchese, Jonas Guimarães, Luciana Rafagnin, Luiz Carlos Martins,  Marcio

Pacheco,  Maria  Victória,  Nereu Moura,  Plauto  Miró,  Reichembach,  Requião

Filho e Tião Medeiros (22 Deputados).]  Com 32 votos favoráveis e nenhum

voto contrário,  está  aprovado o  Projeto de Lei n.º 268/2022. Trinta e três
votos, com o voto do Deputado Plauto. Estão aprovadas as emendas.

ITEM 2 –  1.ª Discussão do Projeto de Lei n.º 292/2022, de autoria do Poder

Executivo, Mensagem n.º 52/2022, que altera dispositivos da Lei n.º 11.713, de

7  de  maio  de  1997,  que  dispõe  sobre  as  carreiras  do  pessoal  docente  e

técnico-administrativo das instituições de ensino superior do Estado do Paraná.

Pareceres favoráveis da CCJ e Comissão de Finanças e Tributação, Comissão

de Ciência, Tecnologia e Ensino Superior e Comissão de Segurança Pública. O

Projeto está em regime de urgência. Em discussão o Projeto.

DEPUTADO MARCEL MICHELETTO (PL): A Liderança do Governo pede voto

“sim” a todos os Deputados da Base.

SR. PRESIDENTE (Deputado Ademar Traiano – PSD): Votando.

DEPUTADO ARILSON CHIORATO (PT): A Oposição encaminha voto  “sim”,

Presidente.

SR.  PRESIDENTE  (Deputado  Ademar  Traiano  –  PSD): Deputado  Marcio

Nunes, o seu voto. Deputado Douglas Fabrício, Plauto Miró.

DEPUTADO MARCIO NUNES (PSD): Deputado Marcio Nunes declara o voto

“sim”.
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SR. PRESIDENTE (Deputado Ademar Traiano – PSD):  Votação encerrada:

[Votaram  Sim: Adelino  Ribeiro,  Alexandre  Amaro,  Alexandre  Curi,  Anibelli

Neto, Arilson Chiorato, Bazana, Cobra Repórter, Del. Fernando Martins, Del.

Jacovós,  Douglas  Fabrício,  Elio  Rusch,  Evandro  Araújo,  Galo,  Goura,  Luiz

Claudio  Romanelli,  Luiz  Fernando  Guerra,  Mabel  Canto,  Marcel  Micheletto,

Mauro Moraes, Michele Caputo, Nelson Justus, Nelson Luersen, Paulo Litro,

Plauto  Miró,  Professor  Lemos,  Ricardo  Arruda,  Rodrigo  Estacho,  Soldado

Adriano José, Soldado Fruet, Tadeu Veneri, Tercílio Turini e Tiago Amaral (32

Deputados);  Não  Votaram: Ademar  Traiano,  Artagão  Junior,  Boca  Aberta

Junior,  Cantora  Mara  Lima,  Coronel  Lee,  Cristina  Silvestri,  Dr.  Batista,

Francisco  Buhrer,  Gilberto  Ribeiro,  Gilson  de  Souza,  Guto  Silva,  Homero

Marchese, Jonas Guimarães, Luciana Rafagnin, Luiz Carlos Martins,  Marcio

Nunes, Marcio Pacheco, Maria Victória, Nereu Moura, Reichembach, Requião

Filho e Tião Medeiros (22 Deputados).]  Com 32 votos favoráveis e nenhum

voto contrário,  está  aprovado o  Projeto de Lei n.º 292/2022. Trinta e três
votos, com o voto do Deputado Marcio Nunes. Está aprovado o Projeto.

ITEM 3 –  1.ª Discussão do Projeto de Lei n.º 293/2022, de autoria do Poder

Executivo, Mensagem n.º 53/2022, que altera dispositivos da Lei n.º 13.666, de

5 de julho de 2022, que institui o quadro próprio do Poder Executivo do Estado

do  Paraná  –  QPPE.  Pareceres  favoráveis  da  CCJ,  Comissão  de  Finanças

Tributação e Comissão de Ciência, Tecnologia, Inovação e Ensino Superior.

Regime de urgência. Em discussão. Em votação. Votando. Como encaminham

o voto os Líderes?

DEPUTADO MARCEL MICHELETTO (PL): A Liderança do Governo pede voto

“sim”, Presidente.

DEPUTADO ARILSON CHIORATO (PT): A Oposição encaminha voto  “sim”.

Senhor  Presidente,  gostaria  só  de  fazer  um  registro  do  compromisso  da

Oposição com a pauta positiva e com esta Casa. Se nos retirássemos, não

teria Sessão. Gostaria que ficasse registrado.
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SR. PRESIDENTE (Deputado Ademar Traiano – PSD): Concordo com V.Ex.a.

DEPUTADO MARCEL MICHELETTO (PL): E a Liderança do Governo também

salienta a importância da Oposição, um ato nobre da nossa Oposição de estar

aqui conosco votando pelos nossos servidores. Também agradeço, em nome

da Liderança do Governo, e os da Base, logicamente, os nossos Deputados

fiéis que ficaram aqui, depois o resto rezamos o rosário para todos.

DEPUTADO  EVANDRO  ARAÚJO  (PSD):  Senhor  Presidente,  da  mesma

forma, só quero enaltecer, inclusive, depois de todo o esforço do Líder e de

V.Ex.a, e do Deputado Romanelli, mas V.Ex.a foi também fundamental para que

pudéssemos destravar o nó que estava dado aqui. Acho que a compreensão

de todos os Deputados aqui que ficaram até agora. Quem não ficou é porque

realmente não conseguiu, tinha palestra ou coisa assim, mas realmente foi uma

atitude honrosa de todos os Sr.s Parlamentares, e V.Ex.a  que colocou a mão

também para resolver.

DEPUTADO MARCEL MICHELETTO (PL): Também saliento isso. O homem é

bom, o homem é espetacular, o nosso Presidente.

DEPUTADO  SOLDADO  FRUET  (PROS): Senhor  Presidente,  a  Base

Independente também aqui, a Base Independente está todo mundo aqui.

SR.  PRESIDENTE  (Deputado  Ademar  Traiano  –  PSD): A  Bancada

Independente foi fundamental também. Obrigado! Delegado Jacovós, estamos

aguardando o seu voto.

DEPUTADO MICHELE CAPUTO (PSDB): Poxa, Jacovós, caramba!

DEPUTADO  ALEXANDRE  AMARO  (REP): Chegou  uma  mensagem  aí,  a

internet estava ruim.

SR. PRESIDENTE (Deputado Ademar Traiano – PSD): Votação encerrada:

[Votaram  Sim: Adelino  Ribeiro,  Alexandre  Amaro,  Alexandre  Curi,  Anibelli
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Neto, Arilson Chiorato, Bazana, Cobra Repórter, Del. Fernando Martins, Del.

Jacovós,  Douglas  Fabrício,  Elio  Rusch,  Evandro  Araújo,  Galo,  Goura,  Luiz

Claudio  Romanelli,  Luiz  Fernando  Guerra,  Mabel  Canto,  Marcel  Micheletto,

Marcio Nunes, Mauro Moraes, Michele Caputo, Nelson Justus, Nelson Luersen,

Paulo Litro, Plauto Miró, Professor Lemos, Ricardo Arruda, Rodrigo Estacho,

Soldado Adriano José, Soldado Fruet,  Tadeu Veneri,  Tercílio Turini  e Tiago

Amaral (33 Deputados); Não Votaram: Ademar Traiano, Artagão Junior, Boca

Aberta Junior, Cantora Mara Lima, Coronel Lee, Cristina Silvestri, Dr. Batista,

Francisco  Buhrer,  Gilberto  Ribeiro,  Gilson  de  Souza,  Guto  Silva,  Homero

Marchese, Jonas Guimarães, Luciana Rafagnin, Luiz Carlos Martins,  Marcio

Pacheco,  Maria  Victória,  Nereu Moura,  Reichembach,  Requião Filho  e  Tião

Medeiros (21 Deputados).]  Com 33 votos favoráveis e nenhum voto contrário,

está aprovado o Projeto de Lei n.º 293/2022.

Agora,  vamos  precisar  de  três  minutos  para  fazermos  a  última  Sessão

Extraordinária. Peço a paciência dos Sr.s Deputados.

SR. PRESIDENTE (Deputado Ademar Traiano – PSD): Nada mais havendo a

ser  tratado,  encerro  a  presente  Sessão,  marcando  uma  outra  Sessão

Extraordinária na sequência, com a seguinte  Ordem do Dia: Redação Final

dos Projetos de Lei n.os 167/2022, 268/2022 e 270/2022; e 2.ª Discussão dos

Projetos de Lei n.os 292/2022 e 293/2022.

“LEVANTA-SE A SESSÃO”.

(Sessão encerrada às 13h01, tendo sido lavrada a Ata para fins de publicação

em atendimento ao disposto no art. 139, I da Resolução n.º 11 de 23/8/2016,

Regimento Interno.)
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